
生　徒 711 655 92.1 %
１年 238 215 90.3 %
２年 236 219 92.8 %
３年 237 221 93.2 %

保護者 711 512 72.0 %
１年 238 177 74.4 %
２年 236 178 75.4 %
３年 237 157 66.2 %

教職員 51 51 100.0 %

Ａ：全くその通り、十分達成されている。
Ｂ：だいたいその通り、ほぼ達成されている。
Ｃ：どちらかといえば違う、あまり達成されていない。
Ｄ：ぜんぜん違う、ほとんど達成されていない。

Ⅰ 進路希望を実現する

1

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ａ＋Ｂ

生　徒 24.3 % 65.3 % 9.5 % 0.9 % 89.6 %

保護者 18.3 % 71.9 % 9.4 % 0.4 % 90.2 %

教　員 29.4 % 68.6 % 2.0 % 0.0 % 98.0 %

2

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ａ＋Ｂ

生　徒 30.1 % 58.5 % 10.1 % 1.4 % 88.5 %

保護者 26.7 % 65.1 % 7.6 % 0.6 % 91.8 %

教　員 21.6 % 70.6 % 7.8 % 0.0 % 92.2 %

3 磐城桜が丘高等学校では、大学や入試情報を、様々な形で発信しています。

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ａ＋Ｂ

生　徒 33.4 % 52.5 % 12.4 % 1.7 % 86.0 %

保護者 25.9 % 59.6 % 14.1 % 0.4 % 85.5 %

教　員 21.6 % 66.7 % 11.8 % 0.0 % 88.2 %

4

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ａ＋Ｂ

生　徒 17.4 % 58.3 % 21.5 % 2.7 % 75.7 %

保護者 21.3 % 66.9 % 11.2 % 0.6 % 88.2 %

教　員 11.8 % 62.7 % 25.5 % 0.0 % 74.5 %

対象者数 回答数 回答率

磐城桜が丘高等学校では、授業を大切にして、指導の仕方を工夫しています。

磐城桜が丘高等学校では、進路指導を組織的・計画的に行っています。

令和４年度　学校経営・運営ビジョンアンケート結果（年度末評価）

磐城桜が丘高等学校では、授業シラバスを活用して、主体的・計画的に学習できるよ
うにしています。



5

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ａ＋Ｂ

生　徒 29.5 % 55.6 % 13.7 % 1.2 % 85.0 %

保護者 33.5 % 55.2 % 11.0 % 0.4 % 88.6 %

教　員 39.2 % 49.0 % 11.8 % 0.0 % 88.2 %

6

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ａ＋Ｂ

生　徒 26.4 % 57.6 % 14.4 % 1.7 % 84.0 %

保護者 23.5 % 61.6 % 14.3 % 0.6 % 85.1 %

教　員 23.5 % 58.8 % 15.7 % 2.0 % 82.4 %

7

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ａ＋Ｂ

生　徒 36.0 % 51.0 % 10.5 % 2.4 % 87.0 %

保護者 30.1 % 59.6 % 9.8 % 0.6 % 89.6 %

教　員 31.4 % 62.7 % 3.9 % 2.0 % 94.1 %

Ⅱ 在り方･生き方を学

8

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ａ＋Ｂ

生　徒 29.0 % 58.6 % 11.1 % 1.2 % 87.6 %

保護者 28.3 % 65.5 % 5.6 % 0.6 % 93.8 %

教　員 11.8 % 76.5 % 9.8 % 2.0 % 88.2 %

9

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ａ＋Ｂ

生　徒 35.0 % 48.9 % 14.5 % 1.7 % 83.8 %

保護者 28.7 % 62.5 % 8.8 % 0.0 % 91.2 %

教　員 23.5 % 74.5 % 2.0 % 0.0 % 98.0 %

10

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ａ＋Ｂ

生　徒 27.0 % 57.1 % 14.0 % 1.8 % 84.1 %

保護者 27.5 % 66.1 % 5.6 % 0.8 % 93.6 %

教　員 29.4 % 70.6 % 0.0 % 0.0 % 100.0 %

磐城桜が丘高等学校では、多様な入試方式を利用して、進路目標を達成できるように
します。

磐城桜が丘高等学校では、各種課外を実施して、基礎力の充実と応用力の育成を図っ
ています。

磐城桜が丘高等学校では、規範意識とともに、正義と礼節を守り思いやりのある心が
育っています。

磐城桜が丘高等学校では、「保健だより」を通じて、自らの健康を維持管理する態度
が育成されています。

磐城桜が丘高等学校では、健康生活、学校生活への適応について、指導・支援してい
ます。

磐城桜が丘高等学校では、二者、三者面談を実施して、きめ細かな指導を行っていま
す。



11

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ａ＋Ｂ

生　徒 41.4 % 47.8 % 9.0 % 1.8 % 89.2 %

保護者 35.9 % 59.2 % 4.4 % 0.6 % 95.0 %

教　員 27.5 % 62.7 % 9.8 % 0.0 % 90.2 %

12

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ａ＋Ｂ

生　徒 32.8 % 50.8 % 11.9 % 4.4 % 83.7 %

保護者 36.1 % 53.6 % 8.8 % 1.6 % 89.6 %

教　員 19.6 % 54.9 % 19.6 % 5.9 % 74.5 %

13

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ａ＋Ｂ

生　徒 27.5 % 55.1 % 15.3 % 2.1 % 82.6 %

保護者 22.9 % 65.9 % 10.2 % 1.0 % 88.8 %

教　員 11.8 % 74.5 % 13.7 % 0.0 % 86.3 %

14

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ａ＋Ｂ

生　徒 12.5 % 39.7 % 37.7 % 10.1 % 52.2 %

保護者 17.1 % 56.8 % 24.5 % 1.6 % 73.9 %

教　員 11.8 % 66.7 % 21.6 % 0.0 % 78.4 %

15

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ａ＋Ｂ

生　徒 32.8 % 54.2 % 11.9 % 1.1 % 87.0 %

保護者 25.1 % 63.3 % 10.4 % 1.2 % 88.4 %

教　員 23.5 % 58.8 % 15.7 % 2.0 % 82.4 %

Ⅲ 地域とつながる

16

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ａ＋Ｂ

生　徒 12.8 % 51.5 % 29.5 % 6.3 % 64.3 %

保護者 20.1 % 64.5 % 14.3 % 1.0 % 84.7 %

教　員 19.6 % 76.5 % 3.9 % 0.0 % 96.1 %

磐城桜が丘高等学校では、進路講演会を通して、社会への関心と進路意識が高まって
います。

磐城桜が丘高等学校では、図書館の効率的な利用により、読書の習慣化が図られてい
ます。

磐城桜が丘高等学校では、「総合的な探究の時間」を通じて、ものの見方や考え方が
深まり、理解力と表現力が高まっています。

磐城桜が丘高等学校では、ＰＴＡ、同窓会や地域の方々と連携を進め、地域から愛さ
れる学校づくりを進めています。

磐城桜が丘高等学校では、学校行事・生徒会行事は、生徒が主体となって実施してい
ます。

磐城桜が丘高等学校では、部活動では、全国大会を目指し、日々の鍛錬を積み重ねて
います。



17

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ａ＋Ｂ

生　徒 22.6 % 58.2 % 15.9 % 3.4 % 80.8 %

保護者 22.7 % 67.1 % 9.2 % 1.0 % 89.8 %

教　員 23.5 % 64.7 % 11.8 % 0.0 % 88.2 %

18

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ａ＋Ｂ

生　徒 16.8 % 46.4 % 26.0 % 10.8 % 63.2 %

保護者 21.7 % 50.8 % 22.9 % 4.6 % 72.5 %

教　員 11.8 % 54.9 % 33.3 % 0.0 % 66.7 %

19

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ａ＋Ｂ

生　徒 19.5 % 55.6 % 21.8 % 3.1 % 75.1 %

保護者 18.9 % 69.1 % 11.4 % 0.6 % 88.0 %

教　員 13.7 % 62.7 % 23.5 % 0.0 % 76.5 %

20

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ａ＋Ｂ

生　徒 18.6 % 54.4 % 23.2 % 3.8 % 73.0 %

保護者 19.5 % 65.7 % 13.9 % 0.8 % 85.3 %

教　員 11.8 % 64.7 % 21.6 % 2.0 % 76.5 %

21

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ａ＋Ｂ

生　徒 13.3 % 47.3 % 31.6 % 7.8 % 60.6 %

保護者 15.5 % 62.4 % 20.3 % 1.8 % 77.9 %

教　員 5.9 % 58.8 % 35.3 % 0.0 % 64.7 %

磐城桜が丘高等学校では、防災教育を充実させ、防災意識と災害時の対応力を高めて
います。

磐城桜が丘高等学校では、勤労意識とボランティア精神の育成のために、学校内外の
美化活動を推進しています。

磐城桜が丘高等学校では、読書感想文や各種コンクールへの応募を奨励しています。

磐城桜が丘高等学校では、学校や地域社会への帰属意識を高め、生徒の豊かな人間関
係を築き、いじめ根絶をめざしています。

磐城桜が丘高等学校では、ホームページを更新して、常に新しい情報を発信していま
す。


